
VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE 
SEDUTA N.20/2014 

L’anno 2014, il giorno 12 del mese di maggio, alle ore 19.00, nella sala riunioni alla Rotonda del 
Boschetto 6,si è riunito il Consiglio Circoscrizionale, su invito scritto del Presidente consegnato a 
domicilio ai Consiglieri nei termini del vigente Regolamento, con la presenza dei seguenti 
Consiglieri:  
 
 Pres Ass 

Peter BEHRENS X  

Ariella BERTOSSI     giu X 

Elena CHIARANDINI giu X 

Damijan CORETTI  X 

Maurizio COVACICH X  

Roberto FERRARESE  X  

Francesco FRANZIN  giu X 

Marco IANZA  (19.45) X 

Edvard Peter KRAPEŽ X  

Adriano MANTIO X  

 Pres Ass 

Stefano MARTUCCI X  

Guglielmo MONTAGNANA X  

Barbara ODORICO ZUCCATO (19.45) X 

Gianluigi PESARINO BONAZZA (19.45)  

Martina PETTIROSSO  X 

Luciano SKERJAN X  

Diego SPAZZALI X  

Bruna TAM X  

Mauro TITTONEL X  

Raffaele TOZZI X  

Presenti:  13    Assenti:  7 
 

Con il seguente O.d.G: 
1)Comunicazioni del Presidente. 
2)Modifica del “Regolamento del Canone di Occupazione Spazi ed Aree Pubbliche” del Comune di 
Trieste. Proposta di deliberazione consiliare. Parere. 
3)Delibera per indizione Assemblea popolare sul “Nuovo P.R.G.C.” lunedì 19 maggio 2014 (i.e.). 

4)Delibera per collaborazione rassegna scolastica teatrale “Teatrando 2014” (i.e.). 
5)Richiesta di P.D.C. per ampliamento dell’edificio sito in via Giuseppe e Luca Delmestri n. 26, 
sulla p.c.n. 657/27 del C.C. di Chiadino. Richiedente: VOITSCHEK Giancarlo. Parere. 
6)Mozione p.f. Cons. Skerjan su pulizia e manutenzione area Boschetto. 
7)Presa d’atto verbali. 
8)Mozione Lega Nord sul Porto di Trieste. 

 
PUNTO 1 

Comunicazioni del Presidente. 
Prossima seduta 14 maggio.p.v. per incontro con le Forze dell’ordine 
Relazione sulla partecipazione alle commissioni su Melara e Parcheggi Centro commerciale Il 
Giulia (come da file audio in atti) 
Giustificate le assenze di Bertossi, Chiarandini e Franzin 
Alle 19.45 entrano Ianza, Pesarino Bonazza e Odorico: presenti 16 consiglieri. 
 

PUNTO 2 
Modifica del “Regolamento del Canone di Occupazione Spazi ed Aree Pubbliche” del Comune di 
Trieste. Proposta di deliberazione consiliare. Parere. 
Il Presidente illustra la delibera che messa ai voti ottiene: 
7 voti favorevoli 
8 voti contrari (Tittonel, Spazzali, Mantio, Skerjan, Martucci, Tozzi,Pesarino, Odorico) 
1 astenuto (Ianza) 
Viene quindi bocciata con le seguenti motivazioni: “Il Regolamento risulta comunque 
insoddisfacente” 



 
PUNTO 3 

Delibera per indizione Assemblea popolare sul “Nuovo P.R.G.C.” lunedì 19 maggio 2014 (i.e.). 
Ritirata per motivi tecnici, verrà riproposta in seguito. 
 

PUNTO 4 
Delibera per collaborazione rassegna scolastica teatrale “Teatrando 2014” (i.e.). 
Il Presidente illustra la delibera che assume il N.  /2014 e informa che il giorno 13 si terrà la 
conferenza stampa di presentazione presso Il Giulia. 
Messa ai voti viene approvata all’unanimità dai 16 consiglieri presenti come pure l’immediata 
eseguibilità. 

PUNTO 5 
Richiesta di P.D.C. per ampliamento dell’edificio sito in via Giuseppe e Luca Delmestri n. 26, sulla 
p.c.n. 657/27 del C.C. di Chiadino. Richiedente: VOITSCHEK Giancarlo. Parere. 
Behrens illustra il progetto, commissione favorevole. 
Messo ai voti viene approvato all’unanimità dai 16 consiglieri presenti 
 

PUNTO 6 
Mozione p.f. Cons. Skerjan su pulizia e manutenzione area Boschetto. 
Skejan illustra: segue dibattito come da file audio archiviato in atti; messa ai voti, dopo che il 
Consigliere proponente ha accettato di aggiungere un ulteriore punto nel dispositivo che chiede 
all’amministrazione di informare se esiste o a che punto sia la predisposizione di un nuovo 
regolamento sul legnatico, messa ai voti viene approvata all’unanimità dai 16 consiglieri 
presenti 
 

PUNTO 7 
Presa d’atto verbali. 
Rimandato a una prossima seduta in quanto non tutti i verbali sono stati trasmessi. 
 

PUNTO 8 
Mozione Lega Nord sul Porto di Trieste. 
Tittonel legge; dopo un dibattito come  da file audio archiviato in atti, su proposta del Consigliere 
Ianza, che non è riuscito ad aprire l’allegato in formato odt, la mozione viene ritirata e verrà 
presentata il 21 maggio p.v. 
 

La seduta è tolta alle ore 20.30 
 

Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 

              Il Presidente                                  Il Consigliere anziano                      Il Segretario verbalizzante 
Guglielmo Montagnana                                Bruna Tam                                      Fabrizio Hlavaty                                              
 
 
 


